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1. Đối với điểm quá trình
Trước khi kết thúc giảng dạy học phần, giảng viên công bố điểm quá trình cho SV biết. Nếu có thắc mắc, khiếu nại, SV liên hệ với giảng viên để được giải quyết. Điểm quá trình sau khi nộp cho Phòng Đào tạo thì không được phép sửa chữa hoặc thay đổi. 
2. Đối với điểm thi học phần, điểm thi tốt nghiệp
SV được phép phúc khảo bài thi. SV phải làm đơn xin phúc khảo bài thi (có xác nhận của lãnh đạo khoa) chậm nhất 1 tuần sau khi có thông báo điểm chính thức. SV gửi đơn xin phúc khảo và biên lai thu lệ phí trực tiếp về phòng KT - ĐBCL. Ủy viên phụ trách khảo thí của Hội đồng chịu trách nhiệm tham mưu cho Chủ tịch Hội đồng ban hành Quyết định phúc khảo và tổ chức phúc khảo bài thi của thí sinh. Kết quả phúc khảo phải được công bố chậm nhất sau 10 ngày kể từ ngày thành lập Ban Phúc khảo. Bảng điểm phúc khảo được chuyển về Phòng Đào tạo để điều chỉnh điểm thi cho SV.
Việc phúc khảo bài thi do hai giảng viên (ít nhất có một giàng viên không tham gia chấm lần đầu) thực hiện. 
3. Điều chỉnh và công bố điểm phúc khảo
a) Đối với kỳ thi tốt nghiệp hoặc tuyển sinh, Ban Phúc khảo đối chiếu điểm đã công bố với điểm chấm phúc khảo, tiến hành điều chỉnh nếu có chênh lệch theo quy chế thi do Bộ GD-ĐT ban hành. Nếu kết quả phúc khảo ảnh hưởng trực tiếp đến kết quả tốt nghiệp hoặc tuyển sinh thì tiến hành đối thoại để thống nhất điểm.
b) Đối với kỳ thi kết thúc học phần, Ban Phúc khảo đối chiếu điểm đã công bố với điểm chấm phúc khảo:
- Nếu điểm chấm phúc khảo bằng điểm đã công bố thì giữ nguyên điểm đã công bố.
- Nếu điểm chấm phúc khảo và điểm đã công bố chênh lệch nhau từ 0.25 điểm đến 0.5 điểm thì lấy điểm đã công bố làm điểm chính thức.
- Nếu điểm chấm phúc khảo và điểm đã công bố chênh lệch nhau lớn hơn 0.5 điểm, Ban Phúc khảo tổ chức đối thoại trực tiếp giữa giảng viên chấm thi lần đầu và giảng viên chấm phúc khảo (có ghi biên bản) để thống nhất điểm. Trường hợp không thống nhất được, Ban Phúc khảo tổ chức chấm lần thứ ba. Nếu kết quả của hai trong ba lần chấm giống nhau thì lấy điểm giống nhau làm điểm thống nhất. Nếu kết quả của cả ba lần chấm lệch nhau thì lấy điểm trung bình cộng của ba lần chấm làm điểm thống nhất. Nếu điểm thống nhất lớn hơn điểm đã công bố 0.5 điểm thì lấy điểm thống nhất làm điểm chính thức, ngược lại thì lấy điểm đã công bố làm điểm chính thức.
Trong thời gian 07 ngày (không kể ngày nghỉ, ngày lễ, Tết) kể từ ngày hết hạn nhận đơn phú khảo, Ban Phúc khảo sẽ công bố kết quả phúc khảo cho sinh viên và tiến hành điều chỉnh điểm (nếu có).
Các trường hợp khác do Hiệu trưởng quyết định.
